



Законодательное Собрание Республики Карелия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу увеличения размера ежемесячной компенсационной выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом

Законодательное Собрание Республики Карелия постановляет:

1. Принять обращение Законодательного Собрания Республики Карелия к Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу увеличения размера ежемесячной компенсационной выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с предложением поддержать указанное Обращение Законодательного Собрания Республики Карелия.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания
Республики Карелия



В.Н. Семенов

г. Петрозаводск
25 мая 2012 года
№ 243-V 3С

Законодательное Собрание Приморского края	
Входящий № <u>16/1691</u>	
Дата: <u>21.06.2012</u>	Время: <u>16.05</u>
Управление делопроизводства и ведения электронного документооборота	

ОБРАЩЕНИЕ

Законодательного Собрания Республики Карелия к
Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу
увеличения размера ежемесячной компенсационной выплаты
неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим
уход за ребенком-инвалидом

Уважаемый Владимир Владимирович!

В Законодательное Собрание Республики Карелия обратились родители детей-инвалидов, осуществляющие уход за своими детьми и не получающие достойную поддержку со стороны государства. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26 декабря 2006 года № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» с 1 июля 2008 года ежемесячная компенсационная выплата по уходу за ребенком-инвалидом установлена в сумме 1200 рублей, и ее размер не увеличивался в течение 4 лет. Между тем, огромная психологическая, физическая и материальная нагрузка ложится на родителей с момента рождения больного ребенка. Как правило, родители не могут реализовать свой трудовой потенциал и десятилетиями продолжают бороться за здоровье ребенка, различными способами пытаются его излечить. На семью с ребенком-инвалидом накладываются медицинские, экономические и социально-психологические проблемы, которые приводят к ухудшению качества ее жизни, возникновению семейных и личных проблем. В этом случае особенно должна быть ощутима помощь со стороны государства. Качественный уход за ребенком-инвалидом поможет ему развиться, чувствовать себя личностью и прожить полноценную жизнь.

В связи с вышеизложенным предлагаем рассмотреть вопрос о внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными

гражданами» и установить ежемесячную компенсационную выплату неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, в размере величины прожиточного минимума в целом по Российской Федерации.